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A1)
lim Xl -m =(c0—00)=lim 2x—m—xe+m :(9): (L'Hopital) =lim X2—me - :(Z—m)
o le'—1 2x x0| 2x(e*—1) 0 x»0|2(e"—1)+2xe 0
Como el limite es finito, debe ser 2—m=0 ; m=2
Volvemos a hacer L’Hopital
. —me” -m_—1
lim = =
=0 | 2e*+2e"+2xe*| 4 2

A.2) La funcion f(x)=x" es una “parabola”, con el
vérticeen (0, 0) . f

Una recta horizontal tiene ecuaciéon y=a |

lgualamos las ecuaciones para obtener los
puntos de corte: x==+4a

, 4
Este resultado se iguala a R obtenemos

a=1 .larectabuscadaes y=1 geogebra

Podemos partir la regién por la mitad vy 2]

tenemos: a |

4= X5 ia I

Tla=xNdx=|ax—X| = !
fo (a—x")dx=|ax SL N 11)

|

— |

—af/a—ﬁ—ﬁ/?—@—ﬂ/as !

- - - |

|

|

|

A.3.a) ‘; __fl|:—2¢0 > r(A)=2
2 —4 2
5 —11 9|=0 = r(A)=2
1 -3 5
2 —4 1 . - .
Matriz ampliada: |5 —11 A|[=2A—8 - sik=4 > r({\):2 - Sist . Com . Indet .
1 -3 o sihn#4 > r(A)=3 >Sist.Incomp.

A.3.b) En vista del apartado anterior el sistema queda:

1-2t —4 2 1-2t

4-9t —11| 5-14¢t |5 4-9t| 3-8t
-2 =2 =2 =2

2x—4y=1-2t | .
5X—11y:4—9t ’ xX=

Z=t
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-/ P(1,1,1)
v

A.4.a) ~(2,-1,0)

. Con el vector v se hace un plano perpendicular a r que pase por A:

n:2x—y+D=0 .Como pasa por A:
A:2+1+D=0 ; D=-3 ; m:2x—y—3=0
Hallamos el punto de corte entre ry rr sustituyendo un punto genérico de ren 7 :

2(1424)-(1-2)=3=0 ; lambda=% ; M(3,2.1)

M es el punto medio del segmento AA’:

G+ad’  — . - 13 11 , 1
aza ;a=2m—a:(?,g,0) N A(?’?’O) geogebra

m=

A.4.b) Usaremos el punto Ay los vectores APy v:

A(1,-1,1) x=1+2u
a:lAP=(0,2,0) ;5 Oiy=—1+2h—u geogebra
v=(2,—-1,0) z=1

B.1.a) Dom(f)=R . Asintotas verticales no tiene

Asintotas horizontales:

lim f(x)=(+00-0)= lim Xo=

X >+ X+ @

%) (L' Hopital) = lim 2X2=hm 1 =0 . Asint. Hor..y =0

> =
X+ 2xex X+ ex

lim f(x)= Igual que el anterior puesto que fes simétrica

X>—o0

2

f'(x)=2 xe X —2x’e™

f'=0 ; 2xe7x2(1—x2)=0 ;

<=0 f / \/ \

=+1 1 0 1

B.1.b)

Decreciente en (-1, 0) y en (1, +) . Creciente en (- ,-1) yen (0, 1)
Extremos:  Maximos (-1, 1/e)y (1, 1/e)
Minimo (0, 0) (Absoluto) geogebra
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B.1.c) 0.6 1

(-1,0.37) n.4—_." (1,0.37)

o
(0, 0)
-0.2:4

B.2)
I

t=\/; N t2=x

2 3

X t (
= dx= =| —2tdt=2 | —dt=21
Lot X =2 ax=2cde| ) T+ fl+t 1
24/x

Ahora tenemos una integral racional. Se hace el cociente y obtenemos:

i:tZ—t+1—L Por tanto I:t—B—ﬁ+t—ln|1+t|
t+1 1+t '3 2

3
IZZ(g—gh/;—lnhh/ﬂ +K

A+l 1 1
B.3.a) Calculamos la matrizz A'B'+AI=| -1 r—1 -1

0 0 A
Hacemos determinantes: |A-B'+A1=0 - rang (A-B'+\1)<3

1 1
A—1 -1

=—A Este menor vale 0 si A =0 . Pero en este caso, la matriz queda

1 1 1

—1 —1 —1| . Todas las columnas son iguales. El rango es 1.
0 0 O

Conclusion: SiA#0,elrangoes 3

geogebra
Si A=0,elrangoes 1

B.3.b) CxX-Xx=2I ; (C-I)X=2I ; X=(Cc-1)"21=2(C-I)"'
C—1 Inversa [C — 1] 2 Inversa [C — ]

0 1 1 —2 -1 -1 : 4 -2 _2
-1 -2 -1 1 0 1 2 0 2
0 0 -1

0 0 -1 0 0 -2
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A(0,0,0) B(1,3,0) . :
ry: 7 s i V07 . A .
B4) [ﬁ:(l,l,l) 2 [v:(l,l,—l) Utilizaremos directamente la férmula
[AB,1,V]
S
ProductoVectorial [u, v]
11 1 ,
M 11 -1 —g
1 3 0 0
a = Determinante [M] Longitud [ProductoVectorial [u, v]]
S a=4 V2.2 geogebra
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